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Notulen jaarvergadering Rond en Platbodem Klassenorganisatie 

29 januari 2011 te Huizen 
 

1. Opening vergadering: 10.05 uur. 
Afgemeld:  W. Manneke, J. Poelmann, P.Overwater, J Middelburg 
Aanwezig: 48 personen waarvan 33 leden. 
 

2. Ingekomen stukken:  
W. Manneke, J. Poelmann, P. Overwater, J. Middelburg 
 

3. Goedkeuring notulen jaarvergadering 2010 

Notulen worden goedgekeurd. 
 

4. Verslag bestuursactiviteiten  2010. 
Het bestuur is een aantal keren  bijeen geweest. T.b.v. ledenwerving is er een folder ontwikkeld en 
gepubliceerd in de Spiegel. In samenwerking met WSV Gooierhaven is het Klassenkampioenschap in 
Monnickendam georganiseerd. Website is goed bijgehouden en voorzien van recent beeldmateriaal. Er 
is contact met het Watersportverbond m.b.t. klassenvoorschriften. 
 

5. Verslag penningmeester. 
Klein verlies van 400 euro. Kampioenschap kost veel geld. Er is een reserve van 4500 euro.  
Na enige discussie wordt de contributie verhoogd en op 27.50 euro per jaar vastgesteld. 
 

6. Verslag kascommissie en benoeming nieuwe kascommissie. 
Kascommissie ( Peter Kroes en Kick Mulder) hebben de boeken gecontroleerd en in orde bevonden. 
Beiden ontvangen een fles wijn en worden opnieuw benoemd. 
 

7. Bestuursverkiezing. 
Richard Kaan treedt na 6 jaar af als voorzitter. Hij wordt bedankt voor zijn inzet en het bijzonder voor 
het op poten zetten van het Klassenkampioenschap. Hij ontvangt een aquarel van zijn schip de 
Visarend (VB 303). De nieuwe voorzitter Jan Middelburg van de Tjoenster  (VB 299) is herstellende van 
een zware longontsteking en helaas niet aanwezig. 
De voorzitter van de VSRP, Sikko Steenstra, bedankt de aftredende voorzitter en verwelkomt de 
nieuwe voorzitter beiden met een fles Berenburg: op een goede samenwerking. 

 
8. Uitreiking verbondsvaan van Watersportverbond. 

De officiële verbondsvaan wordt uitgereikt aan Ed van der Dussen  en zijn bemanning die met  de 
Nieuwe Maan (HB 186) kampioen van de B‐klasse zijn geworden. 
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9. Uitreiking Jaarprijzen. 

Na een korte impressie (met applaus) met  beelden van de wedstrijden van afgelopen jaar worden de 
Jaarprijzen uitgereikt. 
 
VB Klasse:   1e prijs Swarte Swaen  (VB 264)  ‐ wisselprijs 
                     2e prijs Nieuwe Maen  (HB 186)     
                     3e prijs Heksenketel   (VB 85) 
VC Klasse:   1e prijs Adriana Cornelia  (VC 211) ‐ wisselprijs 
                     2e prijs Swarte Paerel   (HC 382) 
                3e prijs Schuimer   (VC 111) 
ZC Klasse:   1e prijs Het Roode Klif  (ZC 154) ‐ wisselprijs   
                     2e prijs Robbe  (ZC 372) 
 

10. Uitreiking Pechvogelprijs. 
Deze “prijs” gaat naar Dirk van Vlaanderen van de Bijlegger  (VB 134). 
Afgelopen voorjaar was zijn schip in perfecte conditie. Helaas is er bij de start van de HT race  door een 
ongeluk veel schade ontstaan.  
 

11. Uitreiking Vaarprijs. 
De Vaarprijs gaat naar Peter Wennekes die met zijn schip de Swarte Swaen  (VB 264) met 17 starts de 
meeste wedstrijden heeft gezeild. 
 

12. Jaarprijswedstrijden 
Voor komend jaar vervalt de Mosselrace in Yerseke voor de jaarprijs. De Van Loon race (nu met twee 
wedstrijden) wordt hieraan toegevoegd. 

 
‐Koffie pauze‐ 

 
13. Uitleg startprocedure. 

Tom Eric van Stien, wedstrijdleider van “onze” Nederlandse Kampioenschappen, geeft een uitleg over 
de start procedure en het gebruik van vlaggen en geluidsignalen. Tijdens het kampioenschap werden 
we af en toe verrast met procedures die niet bij iedereen bekend waren. Tijdens de uitleg bleek dat het 
nog ingewikkelde kan. (zie wedstrijdreglement) 
Laten we het zo eenvoudig mogelijk houden.  
Ook komt aan de orde dat de gates ruimer mogen zijn. 
 

‐Pauze: soep met broodjes ‐ 
 

14. Technische vergadering. 
Hans Voskuil geeft een presentatie over de aanpassingen in de Klassenvoorschriften. Deels een 
voorstel van het Watersportverbond omdat er verschillen zijn tussen de klassenvoorschriften en de 
criteria en deels een voorstel van de Klassenorganisatie. 
Er komt een nieuw TVF programma maar de formule blijft hetzelfde. 
Belangrijke punten zijn: 
‐ Rondhouten: halvewinder‐ en fokkenboom met marrellijn of staaldraad in boom. 
‐ Alle zeilen van na 2007 voorzien van blauwe button. 
‐ Aanpassen lengte voorlijk grootzeil. 
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‐ Geen organiser voor vallen en schoten. 
‐ Vastzetten grootschoot blok op overloop. 
‐ Diepgangsmerken verplicht. 
‐ Waterzeilen en aap niet meer in TVF. 
‐ Dynema toegestaan voor zwaardlopers. 

 
Beslissingen worden genomen tijdens een technische vergadering uitgeschreven door het Watersport 
verbond (datum nog niet bekend). Ook hier is de gedachte van de vergadering: laten we het vooral 
eenvoudig houden. De Klassenorganisatie schrijft een voorstel. 
 

15. Sluiting vergadering. 
Om 13.50 uur sluit de voorzitter de vergadering. 

 
  


